

瑞周刊

今日4版 NO.8470
2025年6月14日 星期六
责任编辑 黄君君 编辑 陈成成

瑞报

致读者

明天是父亲节,属于父亲的节日,总显得比母亲节更安静些——正如父亲的爱,鲜少宣之于口,却始终如大地般坚实。我们常歌颂母爱的细腻温柔,而父爱更像一本需要慢慢品读的书。它是童年时将你举过头顶的有力臂膀,是青春期争吵后那句“早点回家”的妥协,是成年后电话里欲言又止的“缺钱吗”。那些未曾说出口的牵挂,都藏在皱褶的汇款单、修好的自行车链条,还有你离家时他久久未动的背影里。

这个周末,希望您能用最“古老”的方式为沉默寡言的父亲过节:回家陪他喝杯茶,聊聊工作与日常。若相隔千里,不妨让通话时长多停留几分钟,虽然他们不善表达,但他们最想听见孩子的声音。

在这里,我们祝天下父亲身体健康,也愿我们读懂爱的速度,快过他们老去的时光。

一周回眸

浙南地区自有TIR首发 每车每趟可节省约1000美元



6月6日下午,5辆满载着价值400多万元的鞋袜、箱包等货物的国际公路运输(TIR)车辆,在温州海关驻瑞鳌办事处监管下,从温州斯尔达海关监管作业场所驶出。这5辆车将经由内蒙古满洲里口岸离境,10天左右抵达莫斯科。这标志着瑞安外贸货物首次通过本土TIR持证人企业的货车出口,开启浙南地区外贸物流新征程。

2025年高考顺利收官 9400余名瑞安学子逐梦考场



6月10日,为期4天的2025年高考顺利收官。据了解,2025年我市高考报名总人数为9453人,较2024年减少了508人,同比下降5.1%。其中,普通高校招生考试报名6822人,占总报名人数72.2%;高职单招考试报名2631人,占比27.8%。

瑞安“油药套种” 实现“一地双收”

6月8日,在马屿镇源田家庭农场的增产增效示范田里,200多亩油菜收割完毕,种粮大户项宝荣就带着30多名社员为混种的温郁金培土、追肥。“油药套种”实现“一地双收”,让土地效益最大化。

“温郁金和油菜套种,在我市还属于首次尝试。”市农业农村局相关负责人表示,这种套种模式拓宽了农民增收致富路,探索出一条“双稳双赢”的农业发展新路径。

加速布局高端控制阀市场 浙江力诺2.6亿元全资收购徐化机

日前,浙江力诺流体控制科技股份有限公司(简称“浙江力诺”)发布公告,宣布以2.6亿元收购徐州化工机械有限公司(简称“徐化机”)100%股权。此次交易于6月8日正式签署协议,这是浙江力诺上市五年来在高端控制阀领域的关键战略落子。

业内人士认为,这一收购是国内控制阀行业的重要事件,有望对行业竞争格局和国产化进程产生积极影响。浙江力诺通过“技术并购+产业整合”的模式,有望成为国产控制阀领域的头部领导者。

外宣亮点

《浙江瑞安:4分钟!交警铁骑上演“生死救援”》
(6月10日 央视新闻客户端)

《瑞安开展汛期隐患排查工作 织密防汛“安全网”》
(6月10日 温州新闻联播)

《聚焦高分子新材料领域的应用 12家鞋企入驻时尚鞋智造园区》
(6月10日 温州日报)

《温州瑞安曹村把全过程人民民主融入基层治理实践》
(6月11日 人民网)

《瑞安出台十条举措支持新居民创新创业“大礼包”最高奖励500万元》
(6月11日 温州日报头版)

FATHER'S DAY

父亲节快乐

父爱不动声色
一生默默相伴

你是我的超级英雄 更是我永远的靠山

• 在成长细节里读懂“父爱”

>>>第2版 徐凯声制图

扫一扫,查看详情